

Сборная СФУ по баскетболу вошла в Дивизион «Ермак» Сибирского федерального округа

3-4 ноября состоялся **первый тур** чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола в г. Барнауле. Сборная СФУ по баскетболу вошла в Дивизион «Ермак» Сибирского федерального округа.

Формула чемпионата предполагает несколько туров в городах-участниках чемпионата. Туры проводятся каждые 2 недели. Каждая команда играет 2 игры. В Барнауле наша команда встретилась с командами г. Омска (Сибирский автодорожный институт) и г. Томска (Архитектурно-строительный институт). В обеих играх одержаны уверенные победы. Разница в очках составила 30 в игре с Омском и 26 с ТГАСУ. Следует отметить, что ТГАСУ считается сильнейшей студенческой командой Сибири, участвует в Высшей лиге и до сих пор красноярцы уступали ей.

Следующий тур пройдет в нашем городе **17-18 ноября** во Дворце спорта имени И. Ярыгина. Начало соревнований: в 16:00 — 17 ноября, в 11:00 — 18 ноября.

Вход свободный!

Приглашаем всех, неравнодушных к баскетболу студентов СФУ!

8 ноября 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2400>